
ХОРВАТІЯ. ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ АВТОМАГІСТРАЛЯМИ 

 

Інформація про дорожні збори в Хорватії розміщена на сайті компанії 

Hrvatske autoceste d.o.o.:https://hac.hr/en. 

Інформація про платні дороги на півострові Істрія доступна на сайті 

компанії Bina Istra: https://bina-istra.com/en. 

Ціни вказані у хорватських кунах. 

 

Категорії транспортних засобів, з яких стягуються збори 

На додаток до статті 2 розділу II Довідника з тарифів зборів (Офіційна 

газета «Narodne Novine», No. 130/13.), з 5 листопада 2013 року, задля справляння 

зборів за проїзд транспортних засобів, ці транспортні засоби класифікуються за 

такими категоріями: 

 

Категорія 

транспортного 

засобу 

Опис категорії транспортного засобу 

ІА Мотоцикли, мотоцикли з коляскою та квадроцикли. 

І Транспортні засоби з двома осями, висотою до 1.90 м. 

ІІ a) Транспортні засоби з двома осями, висотою більше 1.90 м, 

максимально допустимою вагою 3,500 кг; 

b) Транспортні засоби з двома осями, висотою менше 1.90 м, з 

причепом незалежно від кількості осей і висоти причепа. 

ІІІ a) Транспортні засоби з двома чи трьома осями максимально 

допустимою вагою понад 3,500 кг; 

b) Транспортні засоби з двома осями максимально допустимою 

вагою понад 3,500 кг. з одноосьовим причепом; 

c) Транспортні засоби категорії II а), які буксирують причіп, 

незалежно від кількості осей причепа. 

ІV a) Транспортні засоби з чотирма або більше осями максимально 

допустимою вагою понад 3,500 кг; 

b) Транспортні засоби з двома осями максимально допустимою 

вагою понад 3,500 кг з причепом з двома або трьома осями; 

c) Транспортні засоби з трьома осями максимально допустимою 

вагою понад 3,500 кг з причепом, незалежно від кількості осей 

причепа. 

 

 
 

 

https://hac.hr/en
https://bina-istra.com/en


Умови сплати зборів 

Відповідно до Збірника правил оплати зборів № 130/13, на автодорогах, які 

експлуатує компанія Hrvatske Autoceste d.o.o. збори справляються за всю 

протяжність ділянки між двома пунктами стягнення відповідно до категорії 

транспортного засобу. Збір сплачується в пунктах оплати збору і може бути 

оплачений готівкою, а також кредитними картами, які визначені такими, що 

приймаються до оплати коштів платежу в точках продажу, або через передоплату. 

Відповідно до Положення про валютні операції нерезиденти можуть 

оплатити збори в євро згідно з відповідним курсом обміну іноземної валюти 

бізнес банку Hrvatske Autoceste d.o.o. на дату здійснення операції. 

На автомагістралях Хорватії використовуються дві системи оплати збору 

за проїзд: відкрита і закрита. На інженерних спорудах (мости, тунелі) і на більш 

коротких ділянках автомагістралей використовується відкрита система оплати 

збору. У такій системі пункт оплати збору служить місцем в’їзду і виїзду, а тариф 

визначається виходячи з категорії транспортного засобу. 

На автомагістралях з декількома в’їздами і виїздами використовується 

закрита система справляння плати за проїзд. У закритій системі справляння плати 

за проїзд користувач автомагістраллю отримує квиток при в’їзді і повертає його 

черговому при виїзді з автостради. На підставі пред’явленого квитка плата за 

проїзд стягується в залежності від протяжності пройденого ділянки автомагістралі 

і категорії транспортного засобу. 

З користувача магістраллю стягується ШТРАФ, сума якого становить 

подвійний розмір збору, що підлягає оплаті за найдовшу ділянку шляху, який 

проїхав транспортний засіб відповідної категорії, що покинув автостраду в пункті 

з’їзду з неї, якщо: 

1. Він/вона прибуває в пункті справляння зборів без відповідного запису, 

зробленого засобами, що реєструють відомості про транзит; 

2. Запис, який зроблений записуючим обладнанням, зроблений понад 24 

години потому, і немає ніяких доказів причин затримки при поїздці по 

автомагістралі; 

3. Якщо на виїзді з автостради він/вона не використовує дані, які записані 

засобами реєстрації відомостей про транзит, які дозволили користувачеві в’їхати 

на автомагістраль. 

Якщо користувач з’їжджає з магістралі в тому ж пункті оплати за проїзд, в 

якому він/вона в’їхав на автомагістраль, то він/вона платить тариф за найдовшу 

ділянку, що рахується від пункту з’їзду, яка знаходиться на маршруті пересування 

на цій магістралі для відповідної категорії транспортних засобів . Користувачі 

електронної системи справляння плати за проїзд (так званого пристрою ENC) 

користуються спеціальними смугами, призначеними для цього способу оплати, і 

не беруть квиток про оплату. 

 

Електронна система стягування плати за проїзд 

Електронна система стягування плати (ETC) являє собою безконтактний 

метод справляння плати за проїзд без участі персоналу, який обслуговує пункт 

справляння зборів, на якому стягування плати за проїзд здійснюється за 

допомогою пристрою ETC, що встановлений на лобовому склі автомобіля на 

смузі справляння зборів. 



Пристрій ETC можна використовувати в якості електронного пристрою 

стягування плати за проїзд по наступним автомагістралях: Zagreb-Split-Ploče, 

Zagreb-Rijeka, Bregana-Zagreb-Lipovac, B.Manastir-Osijek- Svilaj, Zagreb-Varaždin-

Goričan, пункт оплати збору Krk Bridge і автомагістраль «Y» на Істрійській 

автомагістралі, яка експлуатується компанією Bina Istra. 

При пікових навантаженнях дорожнього руху в пунктах справляння зборів 

компанія Hrvatske Autoceste d.o.o. залишає за собою право робити смуги 

справляння зборів за допомогою системи ETC комбінованими смугами 

справляння зборів, на яких збори можна оплатити за допомогою пристрою ETC, 

кредитними картами, в іноземній і національній валюті, а також за допомогою 

смарт-карт, щоб підвищити швидкість руху в пунктах справляння зборів. 

 

 


